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15/5 | SBneHne nHEpLUHU. § 17,
16/6 |B3aumopelicTBue TEl. § 18
17/7 |Macca Tena. EnuHuIbI MacCHhl. ap. 5(1-4) § 19-20
18\8 |JIabopaTropHas padora 3 § 18 -20
«3MepeHre Macchl Tejla Ha PhIYaKHBIX Becax». | Ymop. 6(1-3)
19/9 | II;motHOCTH BelleCTBA. § 21,22
20/10 | JI.P. Ne 4 «Omnpenenenue oobEémMa Tejay § 13 -21
JLP. Noe 5 «Ormpegenenue INIOTHOCTH Tennay | Yip. 7(4-5)
21/11 |Pacuet Macchl M 00beMa TeJjla 10 €r0 MIIOTHOCTH.
22/12 |Pemenue 3agad. IloaroroBka K KOHTPOJIbHOM
padorte
23/ 1%_ KonTposabHas padora Ne 2 «CkopocTh. Macca. IInoTHOCTBY.




JlomalHee 3aaHue Ha 18 ypoke:
§ 21

I oTOBMMCH K _KOHTPOJbHOU pPadoTe

IToe3n mmmaOoM 360 M, IBUIrasCh PaBHOMEPHO,
Ipoexaa MOCT 3a 2 MuH. KakoBa CKOpOCTh mo€37a,
eciu jumHa Mmocta 240 M ?

IIpoBsepsercs :
Yop. 7 (4 ud) 6.12.2014




Pabotaem B rpynmax mno 4-5 y4€HHKOB. Ypok 18
[IpenBapuUTEIbHYIO OLIEHKY BBICTABIISET YUCHUK, 06.12.2014

MIEPBBIM 3aIUTUBIINN PEIICHUE BCEX 3a7a4.

1. Kakoe paccTosiHHe IIPOEAET BEIOCUIISAUCT, UMEIOIINI CKOpOCTh 3,6 M/C,
3a 2 yaca?

2. Kaprodenuna maccoii 118 r umeer 066éMm 100 cm’. Onpenenute mIOTHOCTD
KapTodes ?

3. JIBa moe3na qiumHoit 360 M 1 240 M eayT C OIMHAKOBOM CKOPOCThIO 72 KM/4
HaBCTpEUy APYT APYTy IO mapauledbHbIM AoporaMm. Kakoe Bpems MpouaeT mocie
BCTPEUYH MOE30B JI0 TOTO, KAK Pa3MHUHYTCS MOCIEIHUE UX BarOHbI?

4. CHapsg, neTdias NepreHIuKYISIPHO HAITPABICHUIO IBUKEHUS KOPaOs,
IUIBIBYIIIETO CO CKOPOCTHIO 36 KM/4, ITpoOmMiIa HaCKBO3b €ro kopiyc. OTBepcrue
cMecTWIOCh Ha 3cMm. KakoBa CKOpOCTh CHapsijia, €Ciu uprHa Kopaoms 18 m ?

N

5. 3amacHas 3agaya.
OnpeaenuTs Maccy CBHHIIOBOTO Opycka 00b&MoM 50 cm® ?

-

P -

Bpewms pabotel 15 MunHyT




Kak 0003Ha4alTCsi M B _KAKHX €IMHHUIIAX M3MEPSIOTCA

[TyTe, paccrosiuue, 1ivHa -

CkopocCTh - v - (Mc); (1Kmu=1:36mkc)
Bpems - t - (cex); (luac =3 600 cex)
Macca - m - (Kr); (1 Kr=1000 r)
OG6béM - < V- () (1 M® =1 000 000 cv) >
y [lnoHOCTS - p - (Krind); (1 Krid=1: 1000 r/em®);

(1 r/em® = 1000 Kr/m%)




Kak 0003HAYAKOTCH M B KAKHX CIMHHIAX H3MEPSAIOTCH

IlyTh, paccrosinue, quivHa - £5; S - (m)

Ckopocts - v - (M/c); (1 Km/u= 1:3,6M/c)

Bpemst - t - (cek); (1uyac =3 600 cek)
Macca - m - (Kr); (1 Kr=1000 r)
O0bém - V - (M); (1 m*=1 000000 cm?)

ILi1oTHOCTH - p - (Kr/m%) (1 Kr/m®=1:1000 r/cm’);
(1 r/em® = 1000 Kr/m?)

p=m/V




1. Kakoe paccTosiHue mpoeaeT BEI0CUIEIUCT,
MMEIOIIUM CKOpOCTh 3 M/c, 3a 2 wyaca?

aHo: CHU Pelienue:
- v=3M/c | v=S:t;, S=v-t
_t=24q9 7200 cek S=3-7200=21600 M
Q=9
OtBer: S=21 600 M =21,6 Km




2. bonpmas kaprodeanHa UMeeT Maccy 236 u

00BEM 200 cm®. Onpenenure IIOTHOCTh KapTodens ?
JlaHo: Perienue:
V =200 c™m’ p=m/V,
m=236T p =236:200=1,18 r/cm’
p =7?

Otser: p = 1,18 r/em’




3. Tloe3ma mmuout 300 M 1 260 M €ayT C CKOPOCTBIO
36 kM/4 (KaXKJIplil) HaBCTpEUy APYr APYyry II0 MapaieIbHbIM
noporaMm. Kakoe Bpems nporAET MOCIE BCTPEYX MOE30B J0
TOT0, KaK Pa3MHUHYTCS IOCJIEAHUE UX BarOHbI?

aHo: CH Penienue:
S, =300 m , v=S:t; t=S:v;
S,=260m S=S,+S,; S=300+260 =560 m
L, ,= 36 Km/gac | 10 m/c t=560:20=56cek ?22?
t=7

OtBeT:t= 56 cex ?7?7?

7 8,=300m | S =260m

S=300+260 =560 m

~——  S,=260m




4. Cuapsj, JeTdias NepreHIuKyIsIpHO HallpaBICHUIO
JIBUKEHHUS KOpaOJIsl, INIBIBYILIETO CO CKOPOCTHIO 36 KM/,
poOMJIIa HACKBO3b €ro Kopiyc. OTBEpCTHE CMECTHIOCH Ha 3 CM.
KakoBa CKOpOCTh CHapsaa, €CJiu HupuHa Kopaons 21 M ?

aHo: CHU Penienue:
SIZ3CM 0,03 ™ |, =St 1)C=Szzt,
82221M =S W t=0,03:10=0,003 cex
L, =36 Km/gac| 10 m/c 21 0,003 = 7000 m/c
S U ?
Otger: v, = 7000 M/C




MNnoTHOCTBL MnoTHOCTBL NnoTHOCTHL MnoTHOCTBL
BewecTtBso r/mn = BewecTtBso r/mn = Bewectso r/mn = BewecTtBo r/mn =
102 Kkr/m3 103 Kr/m3 103 Kr/m3 103 kr/m3

AnebacTp 1,8 KenatuH 1,3 — [ly6 0,7 Cnopaa 2,8
ANOMHUHMH 2,7 *Keneso 7,8 — Kepgp 0,55 Cmona 1,03
Anmas 3,5 3ona 0,75 — CaMLumT 1 Cnupt 0,8
AcbecTt 2,4 3on10T0 19,3 — CocHa 0,4 Cranb 7,8
Acdanbt 1,4 KaonuH 2,6 Meab 8,9 Crekno 2,5
AueToH 0,8 KanpoH 1,1 Mén 1,35 Opr.ctekno 1,2
beH3uH 0,7 KepocuH 0,8 Monoko 0,8 JllopantoMmMHUI 2,8
beToH 2,3 Kupnny 2,3 Mpamop 2,7 JlaTyHb 8,5
Bap 1 KopyHa 4 HedTb 0,8 bpoH3a 7,7
Bopa 1 KocTb 1,9 Huxpom 8,4 Hensmnnbbep 8,4
Bopa mopck 1,03 KpeMHui 2,4 Onoso 7,3 Hukenb 8,8
Bopopogp 0,00009 Jlen 0,9 MapadpuH 0,9 Yronb aHTp 1,6
Bo3ayx 0,00129 | Macno Kact 11,3 [MnatuHa 21,5 - APEBECHbIM 0,4
Bock 1 Mac/10 mMaLu 0,9 Mpobka 0,24 dapdop 2,3

as 0,0008 Macno onvB 0,9 MNonnatunenH 0,92 Xnop 0,00321
Fenun 0,00018 PTyTb 13,6 Xpom 0,85
FnvuyepuH 1,3 MNecokK 1,6 Cano 0,9 UnHK 7,1

paHuT 2,7 Mecok KBap 2,6 Caxap 1,6 YyryH 7

Fpaput 2,3 CBuHel 11,3 2pup 0,71
— bamMbyk 0,4 Cepebpo 10,5 AHTapb 2,8

=1 r/mn=1r/em®=1-10° Kr/m* = 1000 Kr/m?

]

p




Ymobwl sviuuciums maccy mend

(

4 m=p-V HYJICHO NJIOMHOCmb 6eujecmed
Jop = — v m YMHOMCUMb HA 00bem meia.
“ f o, Ymobwi sviyuciums 00vem mena
HYJICHO MACCy mena pa3oenums
HA NJIOMHOCMb 8euyecmad.
Boaa 3anumaert 00bém 2 M°.  Onpeneantsb eé mMaccy?
aHo: Perienue:
V=2wM p=m/V,
\ p=1-10° Kr/m* m=pV;
g m=2? m =1-10° - 2 =2-10° = 2000 Kr
OtBet: m = 2000 Kr

] mt=1 cMm3:
I p=1r/Ma=1r/em®=1-10° Kr/m® = 1000 Kr/m?




Pabotaem B rpynmax mno 4-5 y4€HHKOB. Ypok 18
[IpenBapuUTEIbHYIO OLIEHKY BBICTABIISET YUCHUK, 06.12.2014

MIEPBBIM 3aIUTUBIINN PEIICHUE BCEX 3a7a4.

1. Kakoe paccTosiHHe IIPOEAET BEIOCUIISAUCT, UMEIOIINI CKOpOCTh 3,6 M/C,
3a 2 yaca?

2. Kaprodenuna maccoii 118 r umeer 066éMm 100 cm’. Onpenenute mIOTHOCTD
KapTodes ?

3. JIBa moe3na qiumHoit 360 M 1 240 M eayT C OIMHAKOBOM CKOPOCThIO 72 KM/4
HaBCTpEUy APYT APYTy IO mapauledbHbIM AoporaMm. Kakoe Bpems MpouaeT mocie
BCTPEUYH MOE30B JI0 TOTO, KAK Pa3MHUHYTCS MOCIEIHUE UX BarOHbI?

4. CHapsg, neTdias NepreHIuKYISIPHO HAITPABICHUIO IBUKEHUS KOPaOs,
IUIBIBYIIIETO CO CKOPOCTHIO 36 KM/4, ITpoOmMiIa HaCKBO3b €ro kopiyc. OTBepcrue
cMecTWIOCh Ha 3cMm. KakoBa CKOpOCTh CHapsijia, €Ciu uprHa Kopaoms 18 m ?

N

5. 3amacHas 3agaya.
OnpeaenuTs Maccy CBHHIIOBOTO Opycka 00b&MoM 50 cm® ?

-

P -

Bpewms pabotel 15 MunHyT




, 3dopoeb,
ycrnexog
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Kontposibnas padora Ne 2
1 BapuaHT

7 KJI.

«IlBI/I)KeHI/Ie, IIJIOTHOCTDb BeICCTBA».

2 BapuaHT

1. PeakTuBHBIN CAMOJET MPOJIETAET 8 KM 32

20 c. OnpenenuTre CKOpOCTh camoiéra (M/c).

2. Yyrynnsii map maccor 800 r 3aHnMaet

00BEM, paBHBIT 125 cm> OnpenenuTs

MJIOTHOCTh YyTyHa.

3. Mennsiii 1unuHAp umeeT 00beM 10 cm’
Onpenenuts ero maccy ?

A

1. Moronuknuct npoexan 144 kv 3a 1u.

OnpenenuTe CKOPOCTh €ro JBUKEHUS B M/C.

2. Haiitn 00BbEM aTtoOMMHHUEBOTO OpycKa

maccon S40r.

[TnoTHOCTH amoMuHus paBHa 2700 kr/m>,

3. Onpenenuth Maccy CBUHIIOBOTO OpycKa
oobéMoM 20 cm? ?

4. ABromoOuib 30 KM mpoexai co cpeaHein
ckopocThio 15 m/c. OcrtaBmmecs 40 kM oH
npoexan 3a 14. C kakou cpeHEN CKOPOCTh
JBUTAJICSI aBTOMOOWJIb Ha BCEM TTyTU?

5. O0BEM ogHOrO cIuiaBa 0oJIbIllE 00BEMA
IPYroro CIuiaBa, COCTOSIIIETO U3 TOTO ke
MeTaiia, B 12,5 pa3. Macca kakoro
CIlJIaBa OOJIbIlIE M BO CKOJBKO pa3?

4. KakoBa CKOPOCTh MaT€pHuaJIbHON TOUKH

P PABHOMEPHOM JIBUKEHUH, €CIIA OHA

MEPEMECTUIIACH C TOUKH

¢ KoopauHataMu t =2c¢, X, = 4CM B TOUKY

C KoopiuHaramu t,= 4c, X,= 8cM ?
[ToctpouTts rpaduxk.

5. B o1yH U3 OIMHAKOBBIX SIIIKOB

MOJIOXKUJIA KPYIHBIE TIPOOUMHKH, @ BO BTOPOH

— MeJIkrue. Macca Kakoro siiuka 0oJibiie?

6. Iloe3n gamuoi 240 M, ABUTASICH
PAaBHOMEPHO, MPOEXaa MOCT 3a 2 MUH.
KakoBa CKOpoCTBh 1oe3a, €Ciiv JIJIMHA

Mocta 360m?

6. Kakyro Maccy umeeTt KyO C IJI0IIabI0

nosepxHoct 400 cM?, eClIU IIOTHOCTB

BEIIECTBA, U3 KOTOPOTO OH CJEJIaH, PaBHA
2500 kr/m?




7 KJI.
3 BapuaHT

Kontposbnas padora Ne 2

«I[BI/DKCHI/IC, IVIOTHOCTDb B€HICCTBA».

4 BapuaHT

1. CkopocTs 3aiina 15 m/c, a CKOpoCTh
nenbdpuHa 72 km/4. Y KOro CKOpocTh
OonpIie?

2. Kaprodenuna maccoit 59 r umeet 00bEM
50 cMm>. OnpenennuTe WIOTHOCTD
KapTodes.

3. OnpeaenuTh Maccy CBUHIIOBOTO OpycCKa

00bEMoM 30 cm? ?

A

1. Kakoe paccTostHre TpOUIET YENOBEK,
UIYIIUNA CO CKOpOCThIO 1,2 M/c, 3a 2 yaca?
2. TounnibHBIN OpyCOK, Macca koToporo 300
I, uMeeT pasmep 15 -5 -2 ev’.
Ornpenenure MIOTHOCTh BEIIECTBRA.
3. Meaublii muaMHAP UMeeT 00bEM 40 cm?
Onpenenutkb ero maccy ?

4. AptoOyc npoexan 4 KM Co cpeHei b| 4. Cxopocts Benocuneaucra 36 km/4, a
ckopocThio 20 kM/4, cneayromue 12 km CKOPOCTb BCTpeuHOTro BeTpa 4 M/c. Kakas
poexan co CpeaHen cKopocThio 40 KM/u. CKOPOCTb BEJIOCUIIEANCTA OTHOCUTEIBHO

KakoBa cpenHsisi CKOpOCTh aBTOOycCa 3a BCE BeTpa’?
BpEMSI IBUKECHUS? 5. Macca lem?® prytu paBna 13,6 . Kakosa

5. I3MeHuTCs 1M Macca ceHa Ipu €ro Macca OJHOTO aToMa PTyTH, eci B 1 cm’

YIUIOTHEHHU? conepxurcs  4,1:10* ero aromoB?
6. Ilyns, metsamas nepreHIuKyISPHO C| 6. [IBa moe3na mqimuHOM 360 M KaXIbIM €IyT C

HaIPaBJICHUIO JBWKCHUS TT0€3/1a, €IYIIEro
CO CKOPOCTBIO 36 KM/4, mpoOuia HACKBO3b
OJIVH W3 €ro BaroHoB. OTBepcTue
cMecTiwioch Ha 3cM. KakoBa ckopocTh myiu,
€CJIM IIUPUHA BaroHa 2,7 m?

OJIMHAKOBOM CKOPOCTHIO 54 KM/4 HaBCTpEUy
IPYT APYTy IO MapajuiEdbHBIM JOPOTaM.
Kakoe Bpems npoUAET oCiae BCTPEUU
MTOE3/I0B 10 TOTO, KAK PAa3MUHYTCS KX
MTOCJICTHUE BarOHbI?




1. TounneHbIl Opycok, macca kotoporo 600 . 900 r., umeer
pasmep 15:5-4 cm’ 1556 cm’ .
Onpeaenure INIOTHOCTh BEIIECTRA. YT0 3TO 32 BENeCcTBO?

2. Hanitn 00bEM amroMuHHEBOTO Opycka maccorn 810 270 r.
[InoTHOCTH amroMuHus pasHa 2700 Kr/Mm°>.

Ypok 17
3y 02.12.2014

3. Morouuknuct npoexan 144 km 3a 24

Onpenenute CKOPOCTh €ro JABUKEHUS B M/C.

4. KakoBa CKOpOCTh MAaT€PUAIILHON TOYKH IIPH PABHOMEPHOM
JIBUKCHUH, €CJIM OHA NIEPEMECTUIIACH U3 TOYKH C KOOPAUHATAMU
t=2c, X, =2 cM B TOUKY C KOOpJIMHATAMH
t=4c, x,=10cm x=8cm? IlocTpouts rpapuk IBUKEHHUS.

o 3 —
2. Kakoii 00béM 3aiimyT 8 Kr BOjbI? 1-10-=="1000
aHo: Penienue: 1-10°3*=1:1000
,m=540T =0,54 Kr p=m/V, V=m/p;
. p=2700Kr/M> _V=0,54:2700= 0,0002 m>. BpeMms BBIIONHEHNUS
V=2 OtseT: V = 0,0002 M° paboTsl 15 MuHYT




1. ToumnbHBI Opycok, Macca kotoporo 300 1, umeet pazmep 15 - 5 -2 cm®.
Omnpenenure MIOTHOCTh BEMECTBA.  YUTO 3TO 3a BEIIECTBO?

aHO: Perenue:
,m=300r p=m/V,
V=15-5-2cm® p=300:(15-52)=2r/c™’
p=7 Otser : p =2 r/em’
Orto kuprmy ??  Kepam3urt ??
Ypok 17
02.12.2014

2. Halitu 00bEM anroMuHuEeBOro 0pycka maccon 540 r.
[InoTHOCTH anroMuHus paBHa 2700 Kr/m°>.

aHo: Permenue:
m=540r =054Kr | p=m/V;, V=m/p;
_p=2700 Kr/m? V=0,54:2700=0,0002 m>=2-10"%M>
V=7

Oteet: V= 0,0002 m°




Morouukmuct npoexan 144 kM 3a 6 4. Onpenenure CKOPOCTh €ro
IBIDKEHUS B M/C.

aHO: Penienue:
S =144 Km S v=S:t
_t=6u v=144:6 =24 Km/u
v="

v=24 Km/u=24:3,6~= 6,666 Mm/C
OTtBeT: V= 6,7 M/C

Ypok 17
02.12.2014




Ymobwl sviuuciums maccy mend

(

" g—p-V HYJCHO NJIOMHOCHb 8euecmed
,O - > V m YMHOIMNCUNb HA obvem meinda.
,0 Umobwvl gbiuuciums 00vem meia
\.
HYJICHO MACCy mena pa3oenums
HA njiOmMHROCNb 6euiecmed.
Boja 3aHumaeT 00béM 4 M>.  OnpenenuTh €€ Maccy?
aHo: Perienue:
_ 3 _ . Ypoxk 17
\ Vs D= ang 02.12.2014
.p=1-10° Kr/m* m=pV;
m=? m =1-10°-4=2-10°=4000 Kr

OtBer: m = 4000 Kr

1 =1 cm3;
p=1lr/mai=1r/em®*=1-10° Kr/m*>=1000 Kr/m?




4. KakoBa CKOPOCTh MaT€prHaJbHOM TOYKH ITPU PABHOMEPHOM
IBWKCHUU, €CJIIA OHA TMEPEMECTUIIACH U3 TOYKUA C
KoOpAMHAaramu t =2¢, X, =2 CM B TOYKY

1
¢ koopauHaramu t,.=4c, Xx,=16cm ? S= vt
A
X cm V= AX * At
22 ) S= x=x.-X
20 4- A 2 M
12 T At — tz'tl
] A
12 4 v=x: t=(16-2):(4-2)=7cm/c
101
X
T ° X = ? mokas3arth
61 A .
4T =9
ol 1t cex A = ¢ TIOKa3arb
0 |——oA I J f 1 >
1 2 3 4) 5 Vpox 17
At 02.12.2014




1. TounneHbIl Opycok, macca kotoporo 600 . 900 r., umeer
pasmep 15:5-4 cm’ 1556 cm’ .
Onpeaenure INIOTHOCTh BEIIECTRA. YT0 3TO 32 BENeCcTBO?

2. Hanitn 00bEM amroMuHHEBOTO Opycka maccor 810r. 270 r.
[InoTHOCTH amroMuHus pasHa 2700 Kr/Mm°>.

Ypok 17
3y 02.12.2014

3. Morouuknuct npoexan 144 km 3a 2 u

Onpenenute CKOPOCTh €ro JABUKEHUS B M/C.

4. KakoBa CKOpOCTh MAaT€PUAIILHON TOYKH IIPH PABHOMEPHOM
JIBUKCHUH, €CJIM OHA NIEPEMECTUIIACH U3 TOYKH C KOOPAUHATAMU
t=2c, X, =2 cM B TOUKY C KOOpJIMHATAMH
t=4c, x,=10cm x=8cm? IlocTpouts rpapuk IBUKEHHUS.

o 3 —
2. Kakoii 00béM 3aiimyT 8 Kr BOjbI? 1-10-=="1000
aHo: Penienue: 1-10°3*=1:1000
,m=540T =0,54 Kr p=m/V, V=m/p;
. p=2700Kr/M> _V=0,54:2700= 0,0002 m>. BpeMms BBIIONHEHNUS
V=2 OtseT: V = 0,0002 M° paboTsl 15 MuHYT




[lpuctaBKW

== Kuno osnauaer 1000. Npumep: 1 Kr=1000r.,
1 Km = 1000 M.

MWUAN - o3HavaeT 0,001. 1 Mm = 0,001 M,
1 mn =0,001 n.
Mera - o3Havaet 1000000. 1 MBT =1000000 BT.
/ 3Kr =__T; 0,04 Km =

OMM = X 400 MM =

—) 9 MBT = ; 0,004 MBT =

,'9 MceK = __  ceK; 40 mcek =
3 yaca =

10 MMH = ____ CeK;



